



11 февраля 2017 года в горно-туристическом центре «Газпром» на лыжно-биатлонном комплексе «Лаура» (г. Сочи) состоится краевая массовая лыжная гонка «Лыжня Кубани» в рамках проведения XXXV открытой Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России».

Цель лыжной гонки – развитие зимних видов спорта на Кубани, а также привлечение жителей Краснодарского края различных возрастных групп к регулярным занятиям лыжным спортом.

К участию в соревнованиях «Лыжня Кубани» допускаются жители Краснодарского края без ограничения возраста. Участники соревнований до 17 лет включительно допускаются только при наличии допуска врача, участники в возрасте от 18 лет и старше – при наличии допуска врача или личной подписи в карточке участника, подтверждающей персональную ответственность за свое здоровье. Каждый участник соревнований обязан иметь лыжный инвентарь (лыжи, палки, крепления, лыжные ботинки).

Дистанции соревнований «Лыжня Кубани»

Дистанция Возрастная категория
2 км Юноши (1999 г.р. и моложе)
Девушки (1999 г.р. и моложе)
3 км Женщины (1998 г.р. и старше)
Мужчины (1998 г.р. и старше)

6 февраля – 10 февраля 2017 года
09:00 – 12:00 – работа комиссии по допуску участников.

11 февраля 2017 года
8:30 – 11:00 – регистрация участников в день соревнований;
11:00 – 11:45 – распределение участников по стартовым карманам;
11:45 – 12:00 – официальная церемония открытия;
12:00 – старт на дистанции 2 км и 3 км;
13:30 – 14:30 – церемония награждения победителей и призеров;
14:30 – 15:00 – официальная церемония закрытия.

Участники, занявшие I – III места на всех дистанциях в каждой возрастной группе, награждаются медалями и дипломами Минспорта России.
Победителям в каждой возрастной группе вручаются кубки Минспорта России.
Всем участникам вручается сувенирная продукция Минспорта России.

Общее руководство проведением соревнований осуществляет министерство физической культуры и спорта Краснодарского края.

Координация проведения соревнований возлагается на подведомственное министерству физической культуры и спорта Краснодарского края государственное бюджетное учреждение Краснодарского края «Центр развития спорта».

Непосредственно организация и проведение соревнований возлагается на государственное бюджетное учреждение Краснодарского края «ЦСП по зимним видам спорта» при поддержке горно-туристического центра ПАО «Газпром».

СПРАВКА

Лыжно-биатлонный комплекс «Лаура» входит в состав курорта ГТЦ «Газпром». Трассы для биатлона и лыжных гонок спроектированы с учетом требований Международной федерации лыжного спорта (FIS) и Международного союза биатлонистов (IBU).

Лыжно-биатлонный комплекс «Лаура» расположен на живописной территории с видом на ледники и горы Большого Кавказского хребта и леса Сочинского национального парка. Взять беговые лыжи напрокат и обратиться к услугам инструктора можно в горном приюте «Псехако».

В лыжно-биатлонном комплексе «Лаура» проходили соревнования в рамках Олимпийских и Паралимпийских игр. С 24 по 27 февраля пройдет очередное международное спортивное мероприятие - соревнования по лыжным гонкам, биатлону и спортивному ориентированию в рамках III Всемирных зимних военных игр 2017 в Сочи.

Знаменитые олимпийские трассы расположены на высоте 1450 метров. В лыжно-биатлонном комплексе «Лаура» катаются любители, тренируются профессиональные спортсмены. Трассы подготавливают ежедневно как для конькового хода, так и для классического.

Развитие детского и юношеского спорта горно-туристический центр «Газпром» поддерживает уже на протяжении многих лет. Ежегодно летом здесь проходят Всероссийские детские соревнования по синхронному плаванию «Черноморская русалочка», а зимой – детские соревнования по горным лыжам «Старты надежд», Всероссийские соревнования «Лыжня России» - Открытые первенства Сочи и Краснодарского края.